e
——
—




3anacHble YacTu

MpoaykT CtopoHa
BuHTbl/ LUTNdTHI ¢ pe3bboi 1-1
lankun 1-10
MpoMe>XyTouHble KonbLa 1-12
MepexofHbie BTYNKN/ NepexofHble KonbLa 1-16
LLIapmkonoawmnHmk 1-21
BcrnomoraTenbHblii MHCTPYMEHT 1-23

LEUCO



BuHtbl/ LUTUdTHI C pe3bbon

MomeHT 3aTA>KKU BUHTOB

YcTaHOBOYHbIE BUHTHI C BHYTPEHHUM LiecTurpadHmkom (DIN 913...916)

pes3bba pasmep knoya KpyTawmii momeHT 3ataxku MA [Nm] gna
[Mm]: knacca npoyHoct 45H
M3 1.5 0.82
M4 2.0 1.90
M5 25 3.50
M6 3.0 5.50
M8 4.0 9.50
M10 5.0 20.0
M12 6.0 30.0

Linnnugpuueckme BUHTbI ¢ BHYTPEHHUM LecTurpaHHukom (DIN 912...916)

pesbba paamep Knoua KpyTawmii momeHT 3ataxxkn MA [Nm] gna
[Mm]: Knacca npo4yHoctu 8.8

M3 25 1.1

M4 3.0 25

M5 4.0 5.0

M6 5.0 10.0

M8 6.0 15.0

M10 8.0 15.0

BWHTBI ¢ BHYTPEHHUM Npodunem Torx

pesbba Pasmep Torx KpyTawmin momeHT 3ataxkn MA [Nm] ana
Kfacca npoYHoOCTH
M2.5 T8 1.31
M3 T9 2.30
M3.5 T15 2.95
M4 T15 5.20
M4x0.5 T9 2.00
M4.5 T15 5.20
M5 T20 8.60
M6 T25 15.00
M5 T15 8.00
995161

YcTaHOBOYHbIE BUHTbI

YepTrex JononHexua

s - ¥ I c BHYTPEHHUM LLIECTUTPAHHNKOM N 3aCBEpPIEHHbIM KOHLIOM

[N ]

LEUCO 8-1



pasmep

M5x4 DIN EN ISO 4029
M5x5 DIN EN ISO 4029
M6x4 DIN EN ISO 4029
M6x6 DIN EN ISO 4029
M6x5 DIN EN ISO 4029

[Mm]

995161

YcTaHOBOYHbIE BUHTbI

Yeprex

U-_-u
~

pasmep

M5x10 DIN EN ISO 4026
M6x6 DIN EN ISO 4026
M6x8 DIN EN ISO 4026
M8x10 DIN EN ISO 4026

[mm]

995161

YcTaHOBOYHbLIE BUHTbI

Yeprex

[N ]

pasvep

Mb5x10 DIN EN ISO 4027

[Mm]

Buntbl/ LUTudTHI C pe3bbon

Ident-No.

001608
001609
167068
180003
165049

JononHeHua
| c oTBEPCTUEM B BMAE YCEYEHHOTO KOHYCa MOJ LWECTUrPaHHbIN KoY

Ident-No.

180028
163546
180036
059549

JononHeHus '
&

| ¢ BHYTPEHHUM LLIECTUTPAHHUKOM U CPe3aHHOW BEePLLUUHOW (pe3bbbl)

Ident-No.

001686

8-2 LEUCO



BuHtbl/ LUTUdTHI C pe3bbon

995161
YcTaHOBOYHbIE BUHThI

YepTtex HononHeHua
— J\
C - :i/_ — I c BHYTPEHHUM LLECTUTPAHHUKOM U LWINHOPUNYECKNUM KOHLIOM

pasmep Ident-No.
M5x8 DIN EN ISO 4028 1800156
M5x12 DIN EN ISO 4028 050565
M6x6 DIN EN ISO 4028 163841
M6x10 DIN EN ISO 4028 180002
M6x12 DIN EN ISO 4028 180214
M6x16 DIN EN ISO 4028 001617
M6x25 DIN EN ISO 4028 167979
M8x10 DIN EN ISO 4028 001622
M8x12 DIN EN ISO 4028 180001
M8x14 DIN EN ISO 4028 168453
M8x16 DIN EN ISO 4028 164422
M8x20 DIN EN ISO 4028 001625
M8x35 DIN EN ISO 4028 165937
M10x12 DIN EN ISO 4028 001630
M10x16 DIN EN ISO 4028 168192
M10x20 DIN EN ISO 4028 815807
M10x25 DIN EN ISO 4028 168108
M12x25 DIN EN ISO 4028 181466

[Mm]

995161

Y cTaHOBOYHbIE BUHTLI

HononHeHus
Il c BHYTPEHHUM LLUECTUTPAHHUKOM U LLAPUKOBbLIM Ha>XUMHbIM BUHTOM

pasmep Ident-No.

M8x20 168874 o

[Mm]

995162

YcTaHOBOYHbIE BUHThI

YepTex HononHeHuna
|_ - - | co wnmuemMm M KOHM4eCKnm KoHLomM

LEUCO 8-3



Buntbl/ LUTudTHI C pe3bbon

pasmep Ident-No.
M5x10 DIN EN 24766 001600
[mm]

995111

uVIﬂVIHﬂpVI‘-IeCKMe BUHTHI

YepTex JononHeHua
- ‘\\\
,=l/ — — - — | ¢ BHYTPEHHUM LLUECTUIPAHHUKOM

pasmep Ident-No.
M5x40 DIN EN ISO 4762 001875
M6x16 DIN EN ISO 4762 001879
M6x40 DIN EN ISO 4762 001884
M8x10 DIN EN ISO 4762 001890 o
M12x30 DIN EN ISO 4762 001917
M12x50 DIN EN ISO 4762 001921
M16x40 DIN EN ISO 4762 001933
M16x50 DIN EN ISO 4762 166442
M16x50L DIN EN ISO 4762 166431
M16x70 DIN EN ISO 4762 059169
M16x120 DIN EN ISO 4762 001938
M20x40 DIN EN ISO 4762 059166 o
M20x50 DIN EN ISO 4762 166441
M20x50L DIN EN ISO 4762 166440
M20x80 DIN EN ISO 4762 056178 #

M20x120 DIN EN ISO 4762 056153 &
[mm]
y

995111
uMﬂMHﬂpM‘-IeCKMe BUHTbI

YepTex JononHeHua

Z ‘\\

,‘ \/ — — - — | ¢ BHYTPEHHUM LUECTUIPAHHUKOM U HU3KOW FOJIOBKOM

_ s
pasmep Ident-No.
Mb5x16 165961
M8x16 180004
M8x30 180005
M8x50 180006
[mm]

8-4 LEUCO



BuHtbl/ LUTUdTHI C pe3bbon

995115

LIMHMHﬂpIMIeCKMe BUHTbI

YepTex HononHeHua

%

— | ¢ BHyTpEHHUM npodunem Torx

pasmep 2D Ident-No.
M2,5x3 T8 3,45 168237
M2,5x4 T8 3,45 168238
M3x5,5 T8 4,35 168239
M3x10 T8 4,4 168782
M3,6x3,8 T15 7.0 162645
M3,5x5,6 T15 6,0 168236
M3,6x6,5 T15 6,2 163223
M3,6x6,5 T15 7,0 162644
M3,5x8 T15 6,25 163222
M3,56x11,6T15 6,25 163221 #
Mbx12 T20 8,5 171237
[mm] [mm]

995122

BuHTBI C NNOCKOW rofioBKOM

YepTrex [JononHexus

}] - | co wnnyem
pasmep Ident-No.
M5x10 DIN EN ISO 2009 055881
Mbx12 180007

[mm]

LEUCO 8-5



Buntbl/ LUTudTHI C pe3bbon

995125

BuHTbI ¢ NNOCKOW rosioBKoOu

YepTex JononHeHua
hY
" \,/\/ T | ¢ BHyTpeHHUM npodunem Torx
4
pasmep Ident-No.
M2,5x5,56 T8 167486
M3x7,3 T8 166502
M3,5x5,56 T15 162649
M3.,5x6 T15 162648
M4x0,5x3,2 T9 163925
M4x0,5x4,2 T9 165908
M4x0,5x5,3 T9 170202
Mbx6 T20 176199
Mb5x6,8 T15 180839
M5x8 T20 164005
M5x9 T20 D=@9,3 827277
M5x10 T20 171236
M5x10,8 T15 180840
Mbx12 T20 166709
Mbx13,6 T20 171238
M5x16 T20 164839
M6x10 T20 181244
[mm]
995195 '
KoHycHble 60nTbI &
A
Yeprex [ononHexus

= = = |- | ¢ BHyTpEeHHUM npodunem Torx

pasmep Ident-No.
Mb5x15,5 T20 173492
M6x17,5 T25 173490
[mm]

8-6 LEUCO



BuHtbl/ LUTUdTHI C pe3bbon

995190

3aTAXKHOM BUHT ¢ppesbl

YepTex HononHeHua

-

+ — b | ¢ BHYTPEHHUM LLECTUTPAHHWUKOM

pasmep Ident-No.
M16x26x042 173592
M12x22x@35 173591
©?20xM8x23 171393
©028xM10x26 171392
[mm]

995190

CcTA>KHOM 6onT

Yeprex JononHexua

T - | | ana xBocTtoBOro UHCTPYMEHTa

pasmep Ident-No.
M8x25 YNOpHbIV BUHT 172828
M6x16 nna XxBocTtoBuk @ 16 172797

[Mm]

LEUCO 8-7



Buntbl/ LUTudTHI C pe3bbon

995190

CneumanbHbie BUHTDI

YepTex JononHeHua

- - —-—-—H~* %—:E* | ana cuctembl PS n PS 2000-E

pasmep Ident-No.
M6x20 PS-cuctema 16 mm 172115
M8x25 YNOpPHbI BUHT 172113
M8x19 YNOpPHbI BUHT 172921
[mm]

995191

CneumansbHbie YCTaHOBOYHbI€ BUHTbI

Yeprex JononHeHua
EN | ana HoxeBbIx ronioBok SuperProfiler nogaya ,MAN”
Yy — — >_
El | ¢ BHYTPEHHUM LLUECTUIPAHHUKOM

pasmep Ident-No.
M8x24 167269
[mm]
995191
BuHTbI
YepTex JononHeHua

Y

=\

:l\ - — - | ana HuxHen yactu ,Klack-cuctembl

=7
pasmep Ident-No.
M8x24L 180013
M8x24R 180012
[mm]

8-8 LEUCO




BuHtbl/ LUTUdTHI C pe3bbon

995192

BUHTBI ¢ NNTOCKOW rofioBKOM

YepTtex

pasmep

Mbx12

[Mm]

995192

BuHTBI C NNOCKOW ronnioBKOM

Opobutenun

pasvep

M8x12,5
M8x17

[mm]

995195

BuHTBI C NONYKpPYrnom ronoBKom

YepTrex

Ié§_,L)
f

paamep

M3.,5x4 T15
M3,5x12 T15
M4x5,9 T15

[Mm]

LEUCO

HononHexnsa

| ¢ 6ypTom

HononHeHus

| nnAa cermeHToB K gpobutenam

JononHenuna

| ¢ BHyTpeHHUM npodunem Torx

OvamMeTp rosoBku BuHTa @ 9
AvameTp ronoBku BUHTa @ 9
AvameTp ronoBku BUHTa @ 9

8-9

Ident-No.

180009

Ident-No.

180010
180011

Ident-No.

168893
171067
167966



995210

LecTturpaHHble ramkm

YepTex
) N
7 \
\ /
— ~
pasmep Ident-No.
M4 DIN EN ISO 4032 009631
M6 DIN EN ISO 4032 009633
[mm]
995290
CneuuanbHble ramku
| | | || | | ANA Nas3oBbiX MOBOPOTHbLIX M1aCcTUH
1
pasmep Ident-No.
M4x0,6x1,6 163704 W/
M4x0,5x2,2 163703 4
M4x0,5x2,75 165907
M4x0,5x4,1 170203

[Mm]

8-10 LEUCO



995290

HakupgHble ranku

YepTex

pasmep

M33x3/M30x1,5
W1 1/8"/W20x14
W1 1/8"/M30x1,5/L
W1 1/8°/M30x1,56

[mm]

995290
3a)xumMHasn ramka

Yeprex

I

paamep

M30x1,6R
M40x1,6R
M48x2R

M50x1,56R

[mm]

LEUCO

[JlononHenuna

| AnAa XBOCTOBUKOB HOXKEBbIX FOIOBOK

NBYXIPaHHbIN

LLIECTUTPaHHMK
LLIECTUTPaHHMK
LIEeCTUrPaHHUK

JononHenna

| ana uaHroeoro naTpoHa

Ha lwapukonogLunHmkax

C NOALUNMHUKOM CKOJIbXXEHUA
C NOALLNMHUKOM CKOJIb>XXEeHUA
C NOALUNMHUKOM CKOJIb>XXEeHUA

Ident-No.

1702750
1679110
167780
165561

Ident-No.

178763
178761
178764
178762 o



Mpome>kyTouHble Konbua

955520
Mpome)KkyTouHble KonbLa

@D B ad DKN NL Ident-No.
14 0,1 6 1764220
14 0,2 6 176423 o
14 0,5 6 176424 o
14 1.0 6 176425 o
14 2,0 6 176426 o
14 5,0 6 176427 o
40 0,1 20 000218
40 0,2 20 000219
40 0,5 20 000220
40 1.0 20 000221
40 2,0 20 000222
40 3.0 20 000223
80 0,05 22 2/4/42 017424
80 0,1 22 2/4/42 017425
80 0,2 22 2/4/42 017426
45 0,1 25 000230
45 0,2 25 000231
45 0,5 25 000232
45 1,0 25 000233
45 2,0 25 000234
45 3,0 25 000235
50 0,1 30 000242
50 0,2 30 000243
50 0,5 30 000244
50 1,0 30 000245
50 2,0 30 000246
50 3.0 30 000247
66 0,1 30 000266
66 0,1 30 8x3.3 176700
66 0,2 30 000267
66 0,2 30 8x3,3 176701
66 0,5 30 000268 '
66 0,5 30 8x3.3 176702 g
66 1.0 30 000269
66 1,0 30 8x3,3 176703
66 2,0 30 000270
66 2,0 30 8x3,3 176704
66 3.0 30 000271
66 3.0 30 8x3.3 176705
66 4,0 30 161999
66 4,0 30 8x3.,3 176706
66 10 30 162002
66 10 30 8x3.3 176707
90 0,1 30 000308
90 0,2 30 000309
90 0,5 30 000310
90 1,0 30 000311
90 2,0 30 000312
90 3.0 30 000313
100 0,1 30 000320
100 0,2 30 000321
100 0,5 30 000322
100 1,0 30 000323
100 2,0 30 000324
100 3.0 30 000325
175 0.1 30 000458
[mMm] [mm] [mm] [mm]

8-12 LEUCO



Mpome>kyTouHble KonbLua

2D B od DKN NL Ident-No.
175 0,2 30 000459
175 O15) 30 000460
175 1.0 30 000461
70 0,1 35 000296
70 0,1 S5 10x3,3 176436
70 0.2 85 000297
70 0,2 35 10x3,3 176437
70 0’5 35 000298
70 0,5 S5 10x3,3 176438
70 1,0 35 000299
70 1,0 35 10x3.,3 176439
70 2,0 o) 000300
70 2,0 5] 10x3,3 176440
70 3.0 S5 000301
70 3,0 35 10x3,3 176441
70 4,0 S5 162000
70 4,0 85 10x3.3 176442
70 10 85 162003
70 10 35 10x3,3 176443
100 0,1 35 000326
100 0,2 B85 000327
100 0.5 S5 000328
100 1.0 35 000329
100 2,0 35 000330
100 3.0 S5 000331
70 0,1 40 000302
70 0.1 40 12x3.,3 176444
70 0,2 40 000303
70 0,2 40 12x3,3 176445
70 0,5 40 000304
70 0,5 40 12x3,3 176446
70 1,0 40 000305
70 1,0 40 12x3,3 176447
70 2,0 40 000306
70 2,0 40 12x3,3 176448
70 3.0 40 000307
70 3,0 40 12x3,3 176449
70 4,0 40 162001
70 4,0 40 12x3,3 176450
70 10 40 162004
70 10 40 12x3,3 176451
120 0,1 40 000344
120 0.2 40 000345
120 0,5 40 000346
120 1.0 40 000347
120 2,0 40 000348
90 0,1 50 000314
90 0,2 50 000315
90 0,5 50 000316
90 1.0 50 000317
90 2,0 50 000318
90 3.0 50 000319
100 0,05 50 4/9/80 177019
100 0.1 50 4/9/80 176835
100 0,2 50 4/9/80 176836
100 0’5 50 4/9/80 176837
100 1.0 50 4/9/80 176838
100 2,0 50 4/9/80 176839
100 3,0 50 4/9/80 176840
90 0,05 60 3/9/74 177022
[mm] [Mm] [mm] [Mm]

LEUCO 8-13



Mpome>kyTouHble KonbLua

oD B 2d DKN NL Ident-No.
90 0.1 60 3/9/74 177023
90 0.2 60 3/9/74 177024
90 0,5 60 3/9/74 177025
90 1,0 60 3/9/74 177026
90 2,0 60 3/9/74 177027
100 0,1 60 000332
100 0,2 60 000333
100 0,5 60 000334
100 1,0 60 000335
100 2,0 60 000336
100 3,0 60 000337
120 0.1 60 4/9/100 176830
120 0,15 60 4/9/100 177018
120 0,2 60 4/9/100 176831
120 0,5 60 4/9/100 176832
120 1,0 60 4/9/100 176495
120 2,0 60 4/9/100 176833
120 3,0 60 4/9/100 176834
160 0.1 60 000452
160 0,2 60 000453
160 0,5 60 000454
160 1,0 60 000455
160 2,0 60 000456
160 3.0 60 000457
115 1,0 80 009255
120 0,1 80 4/9/100+2/6,5/90 177380
120 0,2 80 4/9/100+2/6,5/90 177381
120 0,5 80 4/9/100+2/6,5/90 177382
120 1,0 80 4/9/100+2/6,5/90 177383
120 2,0 80 4/9/100+2/6,5/90 177384
120 3,0 80 4/9/100+2/6,5/90 177385
130 0,5 80 000450
145 0.1 80 4/12/100+4/9/120 552104
145 0,2 80 4/12/100+4/9/120 552105
145 0,5 80 4/12/100+4/9/120 552106
145 1,0 80 4/12/100+4/9/120 552107 &
[mm] [mm] [mm] [Mm] 4

955521

Ha6opbl NnpoknagouyHbiX Konew,

JononHeHus
| coctoawmi ns 9-tnu eamuunu: 1 wit. 0.1 mm, 2 wt. 0.2 mm, 1 wT. 0.5 mm, 3 WT. 1.0 MMm,
wt. 4.0 mm, 1 wt. 10 mm

—

@D B 2d Ident-No.
66 18 30 161797
70 18 35 161798
70 18 40 161799
[mm] [Mm] [Mm]

8-14 LEUCO



Mpome>kyTouHble KonbLua

955521

Ha6opbl npoknanoyHbiX Konew,

2D B
50 125
60 125
[Mm] [mm]
995520

JononHexua

| ana wnuHaenen dpesepHbiX MaLLMH

| coctoawmint ns 8 egnumny: 2 wit. 5 mm, 1 wt. 8mm, 1 wTt. 10 Mmm, 2 wWt. 16 mm, 1 wrt. 25
MM, T wT. 40 Mm

2d Ident-No.
30 160233 0
40 160234 o
[mm]

NMpome>kyTouHblie Konbua ana cucrtembl S ,,Homag”

2D B
60 11
[Mm] [Mm]

LEUCO

HononHeHus
| ana 3axxumHou cuctemsl S-System ,Homag”

od DKN Ident-No.
35 10x3,3 180647
[Mm] [Mm]

8-156



MepexonHble BTyNKK/ nepexonHble KosnbLa

955530
MNepexonHble KonbLUa

JononHeHusa

| anAa ymeHblUEHMA NOCaJOYHOr0 OTBEPCTUA KPYI0M Nbl

| HY>XHO 06paTUTb BHUMAHWE Ha BHYTPEHHIOK BbITOUKY 3aXXKMMHOIO KoJibLa uiu
3aXKMMHOro ¢naHua, YtTobbl 06ecneunTb HaAEXHbIN 3aXXKUM

@D B od od Ident-No.
20 1.6 12,7 1/2 161946
20 1,6 16 161945
22 2,0 20 161887
22 4,0 20 161830
25 2.2 20 000104
30 1,4 15 000107
30 1,4 16 000111
30 1,4 20 000117
30 1,4 25 000125
30 1,8 15,1 19/32 161949
30 1,9 16 000112
30 1,9 20 000118
30 2,0 20 016848
30 2,0 25 000127
30 2,2 1588  5/8 000110
30 2.2 16 000113
30 2.2 18 000114
30 2.2 20 000119
30 2,2 22 000120
30 2.2 25 000128
30 2.2 25,4 1 000130
30 2.2 28 000132
30 3.0 25 000129
32 2,0 16 161886
32 2,2 16 000134
32 2.2 20 000135
32 2.2 22 010571
32 2.2 30 000137 W,
35 1,0 30 000145 /
35 1,4 30 000146
35 1,9 30 000147
35 2.2 20 000138
35 2.2 24 000139
35 2.2 25 000142
35 2,2 28 000144 s
35 2,2 30 000148
35 2.2 32 000150 s
40 2,0 32 161962
40 2.2 20 000151
40 o 30 000153
40 2,2 35 000154
45 25 30 161831
50 2.2 30 000156
55 2.2 30 000159
60 2.2 30 000161
60 2,2 35 000162
60 2.2 40 000163
60 2.2 50 000164
60 2,8 30 010577
70 2.2 30 000166
80 2,2 30 000171
80 2.2 35 000172
[mm] [mm] [mm] nioim

8-16 LEUCO



MepexonHble BTyNKK/ nepexonHbie KonbLa

2D B 2d 2d Ident-No.
80 2,2 50 000175
80 2,2 60 000177
80 2,2 70 000179
80 2,8 60 000178
[mm] [mm] [mm] AronmM

956506

lNepexonHbie BTYNKKN

HononHeHus
| umnuHppuyeckuin
| nonyck Ha guameTp nocagoyHoro oteepcTua H7

@D B ?d @d Ident-No.
30 5,1-10 1 000416 o
30 5,1-10 20 000411 s
30 51-10 25 000415&
30 10,1-25 1 000446 o
30 10,1-25 20 000441 o
30 10,1-25 25 000445&
30 15,1-20 1 000726&
30 15,1-20 20 000721 o
30 15,1-20 25 000725&
30 20,1-25 1 000756 o
30 20,1-25 20 000751 o
30 20,1-25 25 000755&
40 20,1-25 20 000768 o
30 25,17-30 20 000781 o
30 25,1-30 25 000785&
30 30,1-40 1 000816&
30 30,1-40 20 000811&
30 30,1-40 25 000815&
30 40,1-50 1 000846&
30 40,1-50 20 000841 o
30 40,1-50 25 000845 o
30 50,1-60 1 000876 o
30 50,1-60 20 000871 o
30 50,1-60 25 000875&
30 60,1-80 1 000365
30 60,1-80 20 000360
30 60,1-80 25 000364
85 5,1-10 11/4 000425 o
85 5,1-10 20 000420&
85 51-10 30 000424&
85 10,1-25 11/4 000705 o
B85 10,1-25 20 000700 o
85 10,1-25 30 000704&
35 15,1-20 11/4 000735&
85 15,1-20 20 000730 o
85 15,1-20 30 000734&
35 20,1-25 11/4 000765&
85 20,1-25 20 000760 o
35 20,1-25 30 000764&
B85 25,1-30 11/4 000795 o
85 25,17-30 20 000790 o
35 25,17-30 30 000794&
35 30,1-40 11/4 000825&
85 30,1-40 20 000820 o
85 30,1-40 30 000824
[mm] [mm] [mm] Ao

LEUCO 8-17



2D

35
35
35
35
35
35
5
35
35
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
30
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60

[mm]

40,1-50
40,1-50
40,1-50
50,1-60
50,1-60
50,1-60
60,1-80
60,1-80
60,1-80
5,1-10
5,1-10
5,1-10
3,1 = 11(0)
10,1-25
10,1-25
10,1-25
10,1-25
15,1-20
15,1-20
15,1-20
15,1-20
25,1-30
20,1-25
20,1-25
20,1-25
25,1-30
25,1-30
25,1-30
25,1-30
30,1-40
30,1-40
30,1-40
30,1-40
40,1-50
40,1-50
40,1-50
40,1-50
50,1-60
50,1-60
50,1-60
50,1-60
60,1-80
60,1-80
60,1-80
60,1-80
5,1-10
5,1-10
5,1-10
10,1-25
10,1-25
10,1-25
15,1-20
15,1-20
15,1-20
20,1-25
20,1-25
20,1-25
25,1-30
25,1-30
25,1-30

[mm]

@d @d

11/4
20
30
11/4
20
30
11/4
20
30
20
25
30
35
20
25
30
8h)
20
25
30
35

25
30
35
20
25
30
35
20
25
30
Sh)
20
25
30
35
20
25
30
356
20
25
30
35
30
35
40
30
35
40
30
35
40
30
35
40
30
35
40

[Mm] Atonm

MepexonHble BTyNKK/ nepexonHble KosnbLa

Ident-No.

000855 o
000850 o
000854&
000885&
000880 o
000884&
000374

000369

000373

000428&
000429&
000430&
000891&
000708&
000709 o
000710&
000912&
000738 o
000739 o
000740&
000933&
000786&
000769&
000770&
000954 o
000798 o
000799 o
000800&
000975 o
000828&
000829&
000830&
000996&
000858 o
000859 o
000860&
001017&
000888 o
000889 o
000890&
001038&
000377

000378

000379

000380

000899&
000900&
000901&
000920&
000921&
000922&
00094 1&
000942&
000943&
000962&
000963&
000964 o
000983&
000984&
000985&

LEUCO




MepexonHble BTyNKK/ nepexonHbie KonbLa

2D B 2d 2d Ident-No.
60 30,1-40 30 001004&
60 30,1-40 35 001005&
60 30,1-40 40 001006&
60 40,1-50 30 001025&
60 40,1-50 35 001026&
60 40,1-50 40 001027&
60 50,1-60 30 001046 o
60 50,1-60 35 001047&
60 50,1-60 40 001048&
60 60,1-80 30 000388
60 60,1-80 35 000389
60 60,1-80 40 000390
80 5,1-10 30 000905&
80 10,1-25 40 000928&
80 15,1-20 30 000947&
80 15,1-20 35 000948&
80 15,1-20 40 000949&
80 20,1-25 30 000968 o
80 20,1-25 35 000969&
80 20,1-25 40 000970&
80 25,1-30 30 000989&
80 25,1-30 35 000990&
80 25,1-30 40 000991 o
80 30,1-40 30 0010100
80 30,1-40 35 001011&
80 30,1-40 40 001012&
80 40,1-50 30 001031&
80 40,1-50 35 001032&
80 40,1-50 40 001033&
80 50,1-60 30 001052 o
80 50,1-60 35 001053&
80 50,1-60 40 001054 o
80 60,1-80 30 000394
80 60,1-80 35 000395
80 60,1-80 40 000396
80 10,1-25 30 000926&
80 10,1-25 35 000927&
80 5,1-10 35 000906&
80 5,1-10 40 000907&
[Mm] [mm] [Mm] ntoiim

LEUCO 8-19



MepexonHble BTyNKK/ nepexonHble KosnbLa

956506
MepexonHbie BTyNKu

YepTex JononHeHua
L1
=05

L2

=
| c 6ypTom

a
@D @ D1 @d L1 L2 Ident-No.
55 S5 30 24 18 168062 #
60 40 30 24 18 168063
60 40 Bh 24 18 168064 #
[mMm] [mm] [Mm] [Mm] [Mm]

8-20 LEUCO



LllapukonoawmnHmnkK

997500

LuapI/IKOI'IOﬂLLIVInHMKOBaﬂ onopHasa BTYJIKa

YepTex HononHeHua

B

——'—|<—

| AnA MpUMeEHeHWA BMECTE C YMOPHbLIM KOJbLIOM LLAPUKOMOALLIMIHUKA
| MblNEHENPOHMULAEMbI rEPMETUYHBIN cenapaTop A/A WapUKOMNOALIMIHUKA
| ynopHbiii 6YpTUK ANA KPEnIeHUs yrnopHOro KoJsbLa LWaprKOMOoALLUMITHUKA

a
B —_— —
2D B od Ident-No.
62 16 30 003578
72 20 40 160203
[Mm] [Mm] [Mm]
997500
LapukonogwmnHuk
JononHenua JononHenua

| anA XBOCTOBOro MHCTPyMEHTa

pasmep Ident-No.
KLuoaMp::gKnTc;.qLumnHMK C YMOPHbIM KONbLIOM B @12 167923
:uoalg::;):;nmwnwk C YMOPHbIM KONbLIOM B @14 169314
LLlapukonogLwmnHuk 12,7x5x4,76 164920
LLlapukonogwmnHuk 13x5x6 170265 o
LLIapukonoawmnHmk 15,9x5x6,35 164921
LLIapnkonoawmnHmk 19x6x6 164922
LLlapnkonoawmnHmk 22x7,5x8 180838
LLIAPUKOMOALLUMMHUK C YNOPHbLIM KOJIbLIOM 19x7,5x6,35 164229
LIAPUKOMOALLUUMHUK C YNOPHBLIM KOJIbLIOM 21x7,5x6,35 170774 o
LLIAPUKOMOALLUUMHUK C YNOPHbLIM KOJIbLIOM 22x7,5x6,35 164228

[mm]

LEUCO 8-21



LLlapMkonoawmvnHmk

955550
YI'IOprIe KoJibLla

YepTex JononHeHua
| ANAa NpUMeHeHna Ha OI'IOpHOVI I'IO,CILIJMI'IHMKOBOVI BTYy/IKe

| Mpome>kyTouHble pa3mepsl, MocTaBAAEMbIE MO 3anpocy
| BUHT ana oceBoro ctonopeHus: unnmHapudeckunini BUHT M4x10 DIN 84 ngeHT. Ne

e 001730
a
- 1

@D B ad Ident-No.
75 10 62 160205
80 10 62 160206
85 10 62 160207
90 10 62 160208
95 10 62 160209
100 10 62 160210
105 10 62 160211
110 10 62 160212
115 10 62 160213 o
120 10 62 160214
125 10 62 056840
130 10 62 160215 0
135 10 62 160216 o
140 10 62 160217 o
145 10 62 160218 o
150 10 62 160219

[mm] [mm] [Mm]

7

8-22 LEUCO



BcnomoratenbHbI UHCTPYMEHT

985720

NBYCTOPOHHWMN raeyHbi Koy

pasmvep

9x11DIN 3118
11x13 DIN 3118
14x17 DIN 3118

[mm]

985720
ABYCTOPOHHUM raeyHbl Knioy

pasmep

SW10/13 DIN 895

[Mm]

985720

OAHOCTOPOHHUM FraeyHbln Koy

pasvep

SW27 DIN 894
SW36 DIN 894
SW41 DIN 894
SW55 DIN 894
SW46x10 DIN 894

[Mm]

985720

KploukoBbin Knio4

HononHeHus
| AnA uaHroBoro naTpoHa

pasmep

SW40/42 DIN 1810
SW45/50 DIN 1810
SW58/62 DIN 1810

[Mm]

985730

-06pa3Hbi TOpLEBOM KITIOY

HononHeHus

| nna 60NTOB NOA LWECTUTPAHHBIN KoY

pasmep

SW2 DIN ISO 2936
SW2,5 DIN ISO 2936
SW3 DIN ISO 2936
SW4 DIN ISO 2936
SW5 DIN ISO 2936
SW6 DIN ISO 2936
SW8 DIN ISO 2936

[Mm]

LEUCO 8-23

Ident-No.

1686720
1686700
168671

Ident-No.

171060 0

Ident-No.

169295 0
169296
169297
058424 o
178760

Ident-No.

169298
175851
169299

Ident-No.

009670
009671
009672
009673
009674
009675
009677



BcnomoratenbHbiA UHCTPYMEHT

985730
OTtBepTKa

JlononHexua

| ana 60nTOB NOA LLIECTUTPAHHBIN KAtoY

| ¢ nonepeyHon pyKoATKoOM
pasmep Ident-No.
SW2,5x100 168010
SW3x100 166090
SW4x100 166091
SW5x150 168703
SW6x200 167817
[mm]
985730

MpuHanne>xHOCTU K 3anacHble YacTu ana nppobutenen (LUMNoOpe3HbIe CTaHKK)

JononHeHus
| ana 60nTOB C BHYTPEHHUM npodunem Torx
| c nonepeyHon pyKkoATKOWN

pasmep Ident-No.
T20x100 166092
T40x130 831404 o
[mm]
985730
OTtBepTKa
JononHeHus
| ana 60nTOB C BHYTPEHHUM npodunem Torx
| ¢ ywkom
pasmep Ident-No. &
= 167904 A
T8 166499
T9 164344
T15 163161
[mm]
985730

-o6pa3Hbin TOpPLIEBOM KITIOY

JononHeHus
| ana 6onToB ¢ BHYyTPEHHUM Npodunem Torx
| ana perynuposoyHoro yana ,Altendorf”

pasmep Ident-No.
T15 181147
[mm]

8-24 LEUCO



BcnomoratenbHbIA UHCTPYMEHT

985730

OTtBepTKa

pasvep

T9x60
T15x80
T15x140

[mm]

985730

OTtBepTKa

[Jlononxenuna

pasvep

8

[mm]

985730

OTtBepTKa

HononHeHus

paamep

9.0

[mm]

985200

YCTaHOBO4YHbIE wabnoHbl

pasmvep

0.3
0,7
1.0

[mm]

997800
MarHuTHbIN ynop

pasmep

0,0
0,5
1,0

[mm]

LEUCO

Jlononxenua
| ana 6onTOB C BHYTPEHHUM Npodunem Torx
| c yeTbipexrpaHHOM PYKOATKOM

Jlononxenuna
| c yeTbipexrpaHHOM PYKOATKOM

Ana nogpesarens

HononHeHus
| c nepeBAHHOM PYKOATKOM

ana gpoburtens

13 2-yx yacTen Ana HOXEBOW roIoBKM AenatoLen
06paboTKy Mo cknemnky

8-25

Ident-No.

173796
171188
179145

Ident-No.

053874

Ident-No.

011088

Ident-No.

055883
056096
011103 0

Ident-No.

016613
166093
166094

168152



